CKOPOCTb
EMJIN



Bpamenne 3eMJH BOKPYT CBOEH OCH

IHocrostanaoO
HanpagsJIeH Ha

>
IHonszpayio 3Be3ny

>
Boob6pasxxaema
s1 JIMHHAS

Oce HaKJIOHEeHA K

IJIOCKOCTH OpOHTEI ~
66,5

—>
Touxn nepeceueHHAs

BooOpaxaeMOH 3€eMHOH
OCH C IIOBEPXHOCTHIO
3eMJIH Ha3bIBaEeTCs
reorpadHaYeCKHMHA
IIOJIXO CAMH




I'eorpadhrnuecKkux moyroOCoB IBa-
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OceBoe BpammeHnue

3eMJIsa
Bpanjaercsi
BOKPYI CBO€H OCH
IIPOTHB YaCOBOH
CTPEJIKH, T.€. C
3amajga Ha
BOCTOK.

IlonabIz 06opoT

.~ BOKPYT CBO€H OCH

3eMJIsI coBepIIaeT
3a CYTKH.



Ecan 661 3emMis nmepecraja

BpaliaThCs BOKPYT CBOEH OCH H

BOKpyr CoJiuHIIa, TO

<
IlapcrBO
BE€YHOI O
xoJiona, rjiue B
BHIE
JIe STHOH
IIAITKH
CKONMHJIACH
OnI 3eMHAasT
BJIara

Comevymniit coer

Temmeparypa
HA COJIHCYHOH
CTOpOHE
HOoCTHTrJIA OBI
+100 rpanycos
H BCsI Boa 661
HCIIApHJIACH




\

~“TeopeTuyeckoe onpeaeneHue

CKOPOCTU BpaLLEeHUA 3eM/u
® S=om R,

® T=24 9aca

\_/

® R=6,4 x 1000000 M

¢ m=3,14

® R=R°cos¢p  ¢=55,75  cos¢p=0,56

® R=R*cosdp =3,6"1000000 M

® v= (2 x3,14 X3,6 x1000000 M) : (24 X 3600 ¢ )=(22,5
x10000 M) : 864 = 0,026 X 10000 = 260M/C




Bpamenue 3emiu

CYTOYHOE I'OTOBOE
(Mo IHBbII 060POT BORPYT (IO./THBIiT 0H0POT BOKPYT
cBoeil ocu 3a 24 yaca) Connua 3a 3651Heii S

48 nviniH. 46 cek)
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BpalwleHue 3eMnu BOKI‘ ConHua

- CkopocTb :108 000 KM/4. (30 KM B cek)
- MyTb : 940 000 000 KM

3a o4Hy opouUr Y.
- OauH obopoTt

2-5 AHBapA
3aHuMaeT 365.24 u‘} . {-
cpedHNX COMHEYHbIX '

nepureami adennmit

AHEWN. <« 147 maH HM—:-I-:— 152 MAH KM —=

- [1oaTOMYy HyXeH Aono

(BMCOKOCHbIA  ron).




['omoBoe BpatieHue 3eMIu BOKPYT
ComHI1a

22 UIOHI H

22 nexabpsi— THH
COJTHI[ECTOTHHUA

21 mapra u

23 ceHTIOps — AHU
PaBHOJACHCTBUSA




